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. Considere la funcién f: R — {0} — R definida por f(z) = % JExiste
h'n% f(z)?.
T—

. Grafique la funcién f: R — {0} — R definida por f(x) = |i—‘ JExiste
HH(I) f(z)?.
T—

. Considere la funcién f : R — R definida por f(z) = 5z + 5 y consi-
dere el intervalo U = (—1072,1072). Encuentre un intervalo abierto V
centrado en —1 tal que f(z) € U para cualquier valor de x € V.

. (Es cierto que si lim f(x) = 0 entonces lim f(z)g(z) = 0?.
T—a z—a

1
. (Es cierto que si lim f(x) = 0 entonces lim —— no existe?.
T—a T—a f(l')
. (Es dierto que si lim f(z) = L y lim[f(z) + g(x)] = M entonces
r—a r—a
lim g(z) = M — L?.

r—a

. Muestre que las tres afirmaciones siguientes son equivalentes:

(a) im f(z) =L

Tr—a

(b) lim f(x) — L =0

T—ra

() lim [ f(z) — L] = 0

T—ra



8. Calcule los siguientes limites:

2 — |z
|
(a) ml>—2 2 +x
(b) h’rr%(2x + |z —3|)
x? =1
¢) lim
z—1 r — 1
-1
(@ 1im 21
rx—1 1 — X
(a+h)®—ad?
(¢) Jim, h
(£) 1im 3834+1x)—9
x—0 €x
1,1
1"z
(2) xgrg44+x
222 + 31z — 2
h) 1
(h) xl>—2 T+ 2

9. Calcule los siguientes limites (si existen):

(a) lim 2° + 72 — 1

r——1
(b) lim Ve+1—vz
20% 4+ 3z — 2
lim 22~ =
(© Jim, =5
(e) lim va?+9-3
z—0 xQ

(f) lfm V2-z—v2

x—0 2;(,’

10. Sea f: R — {1} — R definida por

{ 2?1 siz<l1

x—1"7

o) = Ar+2, siz>1

2



11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

Determine el o los valores de A € R, de manera que f posea limite en
=1

Sea f: D — R una funcién continua. ;Es cierto que el grafico de f es
una curva que se dibuja sin levantar el lapiz?.

Sea f :[0,1] — [0, 1] una funcién continua y biyectiva tal que f(0) = 0.
Muestre que f(1) = 1.

Sea f :[0,1] — [0, 1] una funcién continua. Muestre que existe ¢ € [0, 1]

tal que f(c) = c.

Sea f: R — R continua tal que f(z) # 0y f(r) = —1. Demuestre que
f(z) < 0 para todo x € R.

Sea f: R — R tal que |f(z)| < 422, para todo x € R. Demuestre que
f es continua en cero. (Ayuda: Pruebe que f(0) = 0).

Sea f : R — R definida por f(z) = —2®+x+ 1. Encuentre un intervalo
de largo 1/4 que contenga una raiz de esa funcién polinomial.

Calcular el 1lim J(@o+h) = flwo) para:
h—0 h

f x°.
f(m):%a $07é0
f x

(a) f(z) =23
(b> f(x) = (;:f)z
(c) f(z) = 5

Determine si la funcién f : R — R definida por f(z) = [z] — z tiene
puntos de discontinuidad.



